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V Clarion Grandhotelu Zlatý lev v Liberci se včera uskutečnilo poslední oficiální setkání
organizátorů Her IV. zimní olympiády dětí a mládeže 2010, která se uskutečnila na přelomu
února a března letošního roku v Libereckém kraji. Předseda Českého olympijského výboru
Milan Jirásek předal padesátce pořadatelů, kteří se podíleli na téměř bezchybné organizaci,
děkovný dopis a drobné dárky. Náměstek hejtmana Radek Cikl (ČSSD) převzal
z rukou předsedy čestné uznání pro Liberecký kraj.

„Byla to skutečně povedená generálka na evropský zimní sportovní festival EYOWF 2011.
Oceňuji, že Liberecký kraj, přes kritiku médií, se věnuje pořádání soutěží pro děti a mládež,
neboť například tato dětská olympiáda přinesla pro účastníky neocenitelné a nezapomenutelné
zážitky v podobě stupňů vítězů, olympijských ceremoniálů, což mnozí mladí sportovci prožijí
málokdy prožijí. Navíc úspěch na těchto soutěží m je může vyburcovat ještě
k lepšímu tréninku, takže mnozí uspějí i v dorosteneckých a dospělých kategoriích,“ řekl mimo
jiné Milan Jirásek.

„Dětská olympiáda skončila beze ztrát, dokonce s mírným ziskem, takže jsme ,jak věřím, trochu
vylepšili, ne naší vinou, pošramocenou pověst Liberce i kraje po loňském Mistrovství světa
v lyžování,“ doplnil Radek Cikl.

Mezi oceněnými byli předseda KVV ČSTV Vladimír Boháč, starostové pořadatelských měst -
Jablonce nad Nisou Petr Tulpa,  České Lípy Hana Moudrá, Kořenova Luboš Marek, Harrachova
Tomáš Ploc, za město Liberec náměstek primátora Oldřich Červinka, vedoucí odboru školství
KÚLK Jiřina Princová, vedoucí oddělení sportu, mládeže a zaměstnanosti KÚLK
Tomáš Pokorný, ředitelé jednotlivých sportovních disciplín a další členové organizačního
týmu.



 

Hry IV. zimní olympiády dětí a mládeže České republiky se uskutečnily na sportovištích
Libereckého kraje od 31. ledna do 5. února a jejich hostitelskými městy se stala Česká Lípa,
Harrachov, Jablonec nad Nisou, Kořenov a centrem bylo krajské město Liberec. V jejich průběhu
změřilo své dovednosti 923 mladých sportovců v 11 disciplínách (alpské lyžování, běh na
lyžích, biatlon, krasobruslení, lední hokej, rychlobruslení na krátké dráze, severská kombinace,
skoky na lyžích, snowboarding, taneční soutěž a korespondenční výtvarná soutěž). V bodovací
soutěži krajských výprav již po čtvrté v řadě zvítězila reprezentace Libereckého kraje.

 

„Hry byly bezprostředně po svém skončení velice kladně hodnoceny za strany olympijského výboru i
účastníků samotných. Je to díky ochotné práci desítek organizátorů a dobrovolníků, kterým chceme
touto cestou oficiálně poděkovat za jejich práci. Zároveň věříme, že celá řada z nich se bude podílet na
organizaci zimního olympijského festivalu mládeže v příštím roce“ uvedl k setkání Radek Cikl.

Spoluorganizátorem akce byla obecně prospěšná společnost EYOWF 2011, pro kterou se Hry
staly plnohodnotnou generální zkouškou na 10. zimní evropský olympijský festival mládeže,
který bude Liberecký kraj hostit od 12. února do 19. února 2011. (více: www.eyowf2011.cz)

 

Kromě předsedy Milana Jiráska Český olympijský výbor na setkání zastupoval jeho generální
sekretář Petr Hrubec a Jan Stluka, tajemník komise olympiády dětí a mládeže.

Kompletní informační servis Her IV. zimní olympiády dětí a mládeže naleznete na:

www.olympic.cz/odm2010
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